
A főváros sportéletének fejlő­
dése került terítékre a Budapesti 
Testnevelési és Sport Tanács 
keddi kibővített ülésén.

Az elnökség beszámolóját Saj­
ti gál Gyula, a BTST elnöke tar- 

tóttá és elmondta, hogy a  meg­
lő javult irányító éa ellenőrző 

munka eredményeként 1900-ban 
a fővárosban 951 sportkör mű­
ködött 226 592 taggal, a 3052 
szakosztályban 106 690-©n spor­
toltak rendszeresen, s a spor­
tolni vágyakozóknak 1890 sport- 
létesítmény állt rendelkezésére 
Bár ezek a számok 19o9-hez vi­
szonyítva némi csökkenést mu­
tatnak, ez nem jelent visszaesést, 
hanem csupán annak tulajdonít­
ható. hogy

az idei adatok sokkal pon­
tosabbak és elienőrzöttebbek 

a tavalyiaknál.
A beszámoló részletesen kitért 

a BTST bizottságainak működé­
sére és különösen az agitációs 
és propaganda bizottságot része­
sítette dicséretben, amely figye­
lemre méltó eredményeket ért el.

Sok szó esett a  beszámolóban 
é s  a hozzászólásokban is az 
il961. évi feladatokról. Saj.gál 
Gyula kiemelte, hogy a budapesti 
helyi vezet öszervek működésé­
nek megszilárdítása és rendsze­
resebbé tétele lesz ebben az év­
ben az egyik legfőbb feladat, e 
különösen nagy gondot igyekez­

nek fordítani a testnevelési és f 
sporttanáceok tagságának aktivi­
zálására. 1960-ban ugyanis a 
BTST csali egy alkalommal hívta 
össze'teljes ülését, e ezzel bi­
zony nem mutatott jó példát a 
kerületi TST-knek. amelyek aztán 
még elnökségi üléseiket eem tar­
tották meg a ©zükségep rendsze­
rességgel.

Az 1961. évi feladatok közé 
tartozik még

a jobb létesítményellátás 
biztosítása, a sporteqyesüie- 
tek munkájának jobb ellen­
őrzése és segítése, az egy­
séges bajnoki rendszer ki­
alakítása és különösen az 
alapfokú bajnokságok közös 

.. nevezőre hozása.
A felszólaló tanácstagok közül 

többen helytelenítették, hogy a 
BTST elnöksége nem vette igény­
be aa elmúlt év folyamán mun­
kájukat, vagy nem * megfelelő 
feladatokat bíztak rájuk.

Eperjesi László, a z MTST el- 
. nökhelyettese felszólalásában 
arra hívta fel a figyelmet, hogy 
a BTST folytassa és

még inkább bontakoztassa ki 
azt a munkát, amelyet a bu­
dapesti sportegyesü letek te­
vékenységének fejlesztése 
érdekében kezdeményezett.

A kerületi- testnevelési és eport- 
tanáesok is közvetlenül foglal- 

i kozzanak kerületűk jelentősebb 
1 sportköreivel, tartsanak szoros , 
kapcsolatot az egyesületekkel, j 
amelyekben tulajdonképpen a ; 
©portélét zajlik, amelyekben az j 
új sportolókat szervezik, felké- jí 
szí tik és versenyeztetik.

Kelemen Győző, a Budapeí*« 
Pártbizottság képviselője arra j 
mutatott rá többek között, hogy 
bár a fővárosban a sport társa­
dalmi helyzete bizonyos mérté­
kig az elmúlt évben is erősö 
dött, ezzel nem lehet megelé­
gedni. A  BTST elnöksége sok 
tekintetben nem tudott még elő­
rehaladni. Például

nem sikerült még fennállása 
óta elérnie, hogy a fővárosi 
tanács napirendjére tűzze 
Budapest sportjának meg­

vizsgálását.
Ez is mutatja, mennyire nem lát- ] 
iák még sokan a testnevelés és i 
9 sport helyét a szocializmust j 
építő-társadalomban. Javasolta j 
hogy a BTST elnöksége a jövő- i

ben sokkal többet foglalkozzék 
összbudapesti általános sport- 
problémákkal ég ne engedje szét­
forgácsolni erejét a mindenna­
pok apró cseprö részletkérdései­
ben.

Többen felvetették a sportléte­
sítmények megszüntetéséből fa­
kadó aggasztó helyzetet és kü­
lönösen felhívták a figyelmei 
arra, hogy a BTST szervezzen 
mozgalmat a pályák állagának 
megóvása érdekében, valamint 
új kispályák társadalmi mun­
kával való építésére. Néhányan 
kifogásolták, hogy a múlt évben 
a budapesti sportegyesületek el­
sősorban csak gazdasági ellen­
őrzés formájában kaptak segít­
séget a BTST-től, pedig

legalább iíyen mértékben
lenne szükségük szakmai 

seqítségre is.
Szóba került még a Kilián Test- 
nevelési Mozgalom bevezetésé­
vel kapcsolatos néhány problé 
ma, a kerületi bajnokságok 
szervezésében felmerülő sok ne­
hézség és több időszerű kérdés.

Az ülésen kibontakozott vitát 
összefoglaló zárszavában Sajgá! 
Gyula köszönetét mondott a fel­
szólalóknak és ígéretet tett rá a 
BTST elnökség© nevében is, 
hogy 1961-ben mindent el fognak 
követni a főváros sportjának to­
vábbi fejlesztése és a még ered­
ményesebb munka érdekében.
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